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	AFIRMA PABLO GÓMEZ QUE NO ES SUFICIENTE CON INHABILITAR Y MULTAR A CARMEN SEGURA 

	Programa
	Las Noticias por Adela 
	Hora
	21:09
	Estación / Canal
	Canal 4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Pablo Gómez, coordinador del PRD 


	CONDUCTOR: ADELA MICHA 

FECHA: 28-11-05
	
	MEDIO: TELEVISA CANAL 4

NOTICIERO: LAS NOT. POR ADELA 

HORA: 21:09


AFIRMA PABLO GÓMEZ QUE NO ES SUFICIENTE CON INHABILITAR Y MULTAR A CARMEN SEGURA 

C0NDUCTORA:

Para el diputado, Pablo Gómez, no es suficiente inhabilitar y multar a Carmen Segura.

PABLO GÓMEZ, COORDINADOR DE LOS DIPUTADOS DEL PRD:

Es la misma línea de Fox, que con el… (   )  Son amigos suyos o miembros de su partido, entonces los quitan del puesto, lo determina la Secretaría de la Función Pública,  pero el Ministerio Público no se entera de estos daños patrimoniales y eso, hasta donde se sabe, es un delito.

CONDUCTORA:

En contraste; el PAN, su partido, ya le dio todo su apoyo a Carmen Segura. 

REGRESAR          

                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Lunes 28 de noviembre de 2005

	PAN PIDE DESAPAREZCA COMISIÓN QUE INVESTIGA A HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

	Programa
	La Red
	Hora
	17:58
	Estación / Canal
	690 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jesús Martín Mendoza
	José Luis González Morfín, diputado del PAN, y Pablo Gómez, diputado PRD


	ENTREVISTA CON MIGUEL KHOURI, DESARROLLADOR Y CONSTRUCTOR

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	17:21
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Miguel Khouri, desarrollador y constructor


	EL PENTHOUSE DE MADRAZO GENERÓ CRÍTICAS Y JUSTIFICACIONES EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	17:03
	Estación / Canal
	88.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Villalvazo
	Diputado Jorge Triana


	MADRAZO LE RESPONDE AL VOCERO DE LOS PINOS

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	19:12
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Mario Ávila 
	Roberto Madrazo


	SE DETERMINA QUE ES FACULTAD DEL CONGRESO DE LA UNIÓN ESTABLECER EL COBRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA

	Programa
	Formato 21
	Hora
	16:32
	Estación / Canal
	790 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guadalupe Juárez
	Congreso de la Unión


	APOYAN LA SANCIÓN A CARMEN SEGURA

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	18:08
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Senador Carlos Rojas Gutiérrez


	CRISIS DENTRO DEL GOBIERNO DE FOX

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	19:45
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Mario Ávila 
	Rafael Cardona


	CONDUCTOR: JESÚS MARTÍN MENDOZA

FECHA: 28/11/05
	
	MEDIO: RADIO CENTRO

NOTICIERO: LA RED

HORA: 17:58


PAN PIDE DESAPAREZCA COMISIÓN QUE INVESTIGA A HIJOS DE MARTA SAHAGÚN
Miguel Luna, reportero: El PAN en la Cámara de Diputados solicitará que desaparezca la comisión que investiga a los hijos de Marta Sahagún. 

Los legisladores de Acción Nacional consideran que no tiene ningún sentido prolongar las indagatorias hasta agosto del 2006, ya que no se ha comprobado ninguna irregularidad.

El coordinador del PAN en San Lázaro, José González Morfín, dijo que sólo se trata de una comisión escandalosa y ruidosa, pero sin resultados.

José González Morfín: “Evidentemente no hay nada, yo lo que he dicho es que si alguien tiene elementos, pues que presente las denuncias correspondientes. Me parece que de la información que se ha dado a conocer, yo no veo que haya absolutamente nada…”

Reportero: Sin embargo, el líder del PRD en la Cámara de Diputados, Pablo Gómez, señaló que lo único escandaloso son los delitos en los que están inmiscuidos los hijos de Marta Sahagún.

Pablo Gómez: “Lo que ocurre es que hay una serie de hechos que han trascendido a la opinión pública y que la comisión no es la que hace el escándalo, los hechos son los escandalosos. 

Reportero: Pablo Gómez señaló que la comisión que investiga las operaciones de la empresa Construcciones Prácticas no ha llegado a conclusiones, por lo tanto no puede desaparecer.
Regresar
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 28/11/05
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 17:21


ENTREVISTA CON MIGUEL KHOURI, DESARROLLADOR Y CONSTRUCTOR
Conductor: Se encuentra con nosotros Miguel Khouri, desarrollador, constructor y, bueno, ahora metido en este problema de si existe una relación directa con Manuel Bribiesca, hijo de la primera dama, y que de una o de otra manera está siendo investigado por una comisión de la Cámara de Diputados.

El problema es que si Miguel Khouri tiene que ver directamente con estos negocios, en donde supuestamente habría sido beneficiado por las influencias o por el tráfico de influencias que se le atribuye a Manuel Bribiesca.

Miguel, ¿hubo o no hubo, digamos, un beneficio inicial en la relación tuya con Manuel Bribiesca?

Miguel Khouri: No ha habido ningún beneficio fuera de lo que es una sociedad normal. Si me lo permiten, quisiera volver a explicar que o soy socio de Manuel en Urbanizaciones Inteligentes y en una empresa Súper Block de Celaya, que aún no ha comenzado a operar, porque no ha llegado alguna máquina que se pretendía comprar y ahorita vamos a suspender esto.

Construcciones prácticas, que es la empresa de la que tanto se ha hablado, es una sociedad entre mi papá y yo, y nada tiene que ver ni Manuel ni ninguno de los hijos de la señora Marta.

Construcciones Prácticas algunas operaciones con el IPAB, fue una subasta pública, en donde todo se hizo con transparencia. Ahora la diputada dice que sí, que ya revisaron, que es legal; pero que de dónde obtengo yo esa información privilegiada. 

Señor, sale en los periódicos, las subastas públicas se publican en el Internet, en la página del IPAB y en los periódicos Excélsior y Novedades (sic) en la Ciudad de México. 

No he tenido ningún beneficio por ser socio de Manuel Bribiesca como tal en Urbanizaciones Inteligentes; hemos trabajado, la empresa ha ido caminando despacito, va marchando bien, pero esto se atribuye al trabajo y a la gente capacitada que tengo en esa empresa, no a ninguna relación con el hijo de la señora Marta Sahagún.

Salvador García Soto: ¿Por qué te asociaste con Manuel Bribiesca y de cuándo data esta relación de negocios? La amistad sé que es más vieja, pero la relación de negocios.

Miguel Khouri: La amistad data de hace muchísimos años, nacimos juntos prácticamente, fuimos vecinos. La sociedad nace en el año del 2003. 

Urbanizaciones Inteligentes nunca ha participado en ninguna obra de alguna dependencia de Gobierno, ni municipal, en la ciudad de Celaya, ni estatal, en Guanajuato o en algún otro estado, ni mucho menos a nivel federal.

Salvador García Soto: Cuando te asociaste con él en 2003, su mamá ya estaba viviendo en Los Pinos, era la esposa del Presidente de la República. ¿Tú sabías que esto podía tener una connotación positiva o negativa como lo está teniendo ahora?

Miguel Khouri: Nunca pensé que la política pudiera ser tan complicado, yo soy empresario, no soy político; nada malo tiene asociarse con el hijo de una primera dama si él está haciendo una actividad legal. Lo que no se vale es que algunos diputados, escudados en un fuero constitucional, hagan tal alboroto de una sociedad.

Lo malo no es la sociedad, lo malo es todo el ambiente político que hay en torno a esta sociedad, porque se ha dicho mucho y no se ha probado nada y no se ha probado nada ni se aprobará nada, porque nada hay. Llevan ya seis meses los diputados, hoy se le pregunta a la diputada Malu Micher que qué tiene en concreto y dice que se sigue investigando.

Se le vuelve a preguntar y se le dice: “¿Qué conclusiones tienes seis meses después?” Y contesta: “Setenta y tantas dependencias de Gobierno me han mandado ya la información, hasta hoy no hay nada, pero seguimos investigando.”

Sería muy bueno que le pidiéramos resultados a la diputada y que en enero dé un informe, porque si ya 76 dependencias de Gobierno le dijeron que no hay nada, pues que ya lo diga a la gente y se deje de hacer juicios de valor a título personal, porque nunca ha hablado como una presidenta de la comisión y ha dado muchos adelantos de cosas que no tiene terminada en sus investigaciones.

Dice que compré mil 700 casas y lo afirma en varias ocasiones a 3 mil pesos, ya hoy lo entendió la señora, ya entendió que yo no compré casas, lo que yo compré fue una cartera, que son unos juicios. 

En 1994, a un constructor le fue más con la crisis y Bancrecer lo demandó, Bancrecer nunca le ganó y por lo tanto nunca entregó esas casas de la que la diputada habla. ¿Qué le compré yo al IPAB? Le compré los cuatro juicios vigentes que tenía este constructor y estos juicios se pueden ganar y también se pueden perder, no son activos como lo ha dicho la diputada, serán activos el día que los gane; pero, mientras tanto, no se puede decir que compré un activo.

Adrián Trejo: También se ha cuestionado en los medios, además de la sociedad contigo, este crecimiento tan evidente de la fortuna de Manuel Bribiesca. Sabemos que tú hablas por ti y no por Manuel. Te quiero preguntar que si en esta sociedad, en este trato de amigos, no has notado este enriquecimiento que está documentado, un avión, que finalmente terminan por afectarte.

Miguel Khouri: Se ha hablado mucho de que tanto Manuel como yo poseemos fortunas que no van con la realidad. Te voy a hablar de Miguel Khouri de Construcciones Prácticas. Miguel Khouri lleva 20 años trabajando, empecé trabajando en una empresa familiar de la industria textil, mi patrimonio ha ido poco a poco creciendo, nunca con algún sobresalto, mi patrimonio ha ido creciendo poquito a poquito y de ninguna manera soy una persona rica como se le ha hecho creer a mucha gente.

Mencionas el tema de Manuel Bribiesca, Manuel Bribiesca tampoco. Manuel Bribiesca, hasta donde yo lo conozco, lo conozco muy bien, es un hombre cabal, que de ninguna manera ha aumentado su patrimonio como lo han hecho ver. Que bendito sea Dios le ha ido bien en sus empresas, bueno, es empresario desde hace 15 años. Deberían investigar las empresas que tiene desde hace 15 años para ver si esas empresas le han ayudado a vivir como vive. Pero yo nunca he visto una cosa de escándalo en su forma de gastar o de vestir como lo decían en algún libro.

Salvador García Soto: Esto de el avión se llegó a documentar.

Miguel Khouri: Esto del avión fueron rumores, el avión es de una empresa de Irapuato y no hay más comentario que hacer. Si el avión lo usó Manuel o no lo usó Manuel es diferente a que sea su dueño.

Conductor: El día de ayer y el sábado, el periódico La Jornada vuelve a retomar estos asuntos de las empresas constructoras y la relación con Manuel Bribiesca. Independiente de lo que a Jornada maneja como parte de su campaña, como un periódico partidista, estaríamos hablando de una serie de denuncias basadas en una serie de documentos.

Miguel Khouri: Aquí tengo los periódicos. El día de ayer, La Jornada saca un cuadrito en donde explica muy bien las empresas de Manuel Bribiesca y quiénes son sus socios. Leo este día una carta en donde la señora aclara que Manuel Bribiesca es socio, como se ha venido diciendo de Miguel Khouri en Urbanizaciones Inteligentes y Súper Block de Celaya: pero reafirma que ya no es socio de Kilate. La Jornada tiene el acta constitutiva donde fuimos socios fundadores, pero también tiene el acta donde Kilate se vendió y esa acta por alguna razón no la publica.

Lo raro es que después de la carta que manda la señora y aclara este tipo de cosas, La Jornada, el día de hoy, revuelve otra vez las empresas de Manuel que ayer ejemplificó muy bien y ahora las pone con diferentes nombres y diferentes personas, que yo ni siquiera conozco.

Salvador García Soto: Dicen que Urbanizaciones también está Jorge Alberto Bribiesca, otro hijo de la señora Sahagún.

Miguel Khouri: No, no está. Pero ayer lo ponen muy bien y ya hoy lo ponen mal. Están tratando de confundir o realmente desconocen el tema y están confundiendo a la opinión pública.

Desafortunadamente, esta investigación que están haciendo los diputados tiene dos vertientes: la legal y en la legal no van a encontrar absolutamente nada, porque no hay nada, y la política.

No se vale que unos diputados, buscando una agenda política hayan dado más de 100 entrevistas en los últimos dos meses, usando mi nombre y el de Construcciones Prácticas. Diciendo cantidad de mentiras, mentiras que hoy yo demuestro en la rueda de prensa que doy.

Por ejemplo, dicen: “Construcciones Prácticas fue liquidada al iniciar la pesquisa.” Lo dicen ellas en un video. Yo ya les demostré hoy los últimos pagos de todo el año del Seguro Social, en donde Construcciones Prácticas no se ha cerrado.

Hablan de que Construcciones Prácticas abrió siete empresas el mismo día, cuando lo que tienen es un documento en la Secretaría de Relaciones Exteriores; hablan de que Miguel Khouri, dolosamente y para confundir a los medios, así lo dicen, abrió siete empresas.

La señora Micher es una persona muy brillante, es una mujer muy inteligente, desafortunadamente están aventando por delante a la señora Sofía castro, que le falta mucho conocimiento, sin que yo diga que no es inteligente, le falta mucho conocimiento sobre los temas jurídicos que se están tratando en esa comisión.

Yo creo que si no tienen conclusiones no deben de salir al aire a dar juicios de valor, porque luego muy fácil dicen: “No, es que eso creemos, pero hasta que no se demuestre lo vamos a afirmar.” Si no están seguros que no lo digan, porque están perjudicándome mucho.

Salvador García Soto: ¿Te han llamado a la Cámara?

Miguel Khouri: En repetidas ocasiones he pedido que me inviten a la Cámara, ya me hicieron una invitación, desafortunadamente me la hicieron de lunes a martes, yo vivo en Celaya, no tenía los papeles preparados. Le pedí respetuosamente a la diputada Micher que me invitara con un poquito de más tiempo. Ella ya reconoció en una entrevista telefónica con el señor Ciro Gómez Leyva que efectivamente me invitó de última hora. Pero la posición de ellos fue: “La tomas o la dejas.” 

Aquí tengo toda la información de Construcciones Prácticas y Urbanizaciones Inteligentes y están a la vista de la diputada, para discutirlos en un espacio público o bien en un espacio privado. EL problema es que no quieren ver la verdad, la verdad está aquí, lo único que tienen que investigar con Construcciones Prácticas es Fovissste, Infonavit, porque hago casas y se las vendo a la gente que está inscrito con ellos, y, por último, el IPAB. No tienen por qué buscar en 76 dependencias, están nada más perdiendo el tiempo y gastando el dinero de los mexicanos.

Conductor: Miguel Khouri, muchas gracias por estar en ‘Hoy X Hoy’. Ésta es una tribuna abierta, si Malu Micher o alguno de los diputados perredistas quiere plantear su posición, este micrófono está abierto.

Por lo pronto, lo que queda claro es que la guerra ahí está.

Miguel Khouri: Yo creo que le debemos de pedir a la diputada, que de las 76 instituciones públicas que ya dieron información, ya dé sus conclusiones y que de las que faltan dé sus conclusiones en el plazo que ella se establece. Pero debemos pedirle todos que demuestre en qué se ha gastado el dinero que le han dado para esta investigación y que en enero nos presente las primeras conclusiones.

Conductor: Miguel Khouri, muchas gracias.

Regresar
	CONDUCTOR: ALEJANDRO VILLALVAZO

REPORTERO: ENRIQUE HERNÁNDEZ

FECHA: 28/11/05
	
	MEDIO: 88.9 NOTICIAS

NOTICIERO: LA 3RA. DE PANORAMA

HORA: 17:03 


EL PENTHOUSE DE MADRAZO GENERÓ CRÍTICAS Y JUSTIFICACIONES EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS
REPORTERO

Pues críticas y justificaciones al interior de la Cámara de Diputados es lo que despertó el pent house en Miami de Roberto Madrazo, el panista Jorge Triana, lamentó que así se sigan haciendo las cosas al interior del PRI, nada ha cambiado y él asegura que este es un ataque que viene desde el interior del partido.

Dip. Jorge Triana: “…seguramente este golpe proviene desde el interior del propio Partido Revolucionario Institucional  donde hay una verdadera orgía política…”
Regresar
	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS 

FECHA: 28-11-05
	
	MEDIO: 103.3

NOTICIERO: JOSÉ CÁRDENAS INF.

HORA: 19:12


madrazo le responde al vocero de los pinos
Juan Carlos Santoyo:

Roberto Madrazo, le respondió al vocero de la Presidencia de la República y al candidato del PAN, señalándole con mucha claridad que este departamento no es ninguna cosa oculta, que quede claro que sus declaraciones patrimoniales desde 1999 está contemplado, para él, nadie ha negado la existencia de este departamento en Miami. 

De gira en Ecatepec, Madrazo indicó que no tiene nada que ocultar y que a final de cuentas esto lo hace el Gobierno Federal, porque de ahí viene el rumorcito, simplemente se teje una cortina de humo para tratar de callar a final de cuentas, lo que son los verdaderos escándalos de corrupción como lo que ocurre en la Segob.

Aseveró que esto es parte de la guerra sucia que vamos a ver en este proceso electoral. Durante su gira en la que se reunió con mujeres en Ecatepec, se apareció Onésimo Zepeda, Obispo de Ecatepec, quien habló de política e indicó lo que para él es un juicio claro. Dijo que este proceso electoral ha iniciado de una manera turbia a grado tal que la posibilidad de hacer un exorcismo a los políticos, no cabe duda que pueda hacerse.

El Obispo de Ecatepec, habló duro contra los que descalifican a los organismos electorales, que descalifican las encuestas y que descalifican a los empresarios, esto en clara alusión a Andrés Manuel López Obrador, porque de él fue la pregunta y dijo que es una estupidez descalificar todo esto.

También Onésimo Zepeda, habló de la labor de la Iglesia Católica en este proceso electoral, dijo que como los políticos también la Iglesia Católica va hacer su tregua en este caso él, pero además agregó: “La labor de la Iglesia, debe ser de fomentar el voto, para que no gane el abstencionismo”.

Asimismo definió así a todos y cada uno de los candidatos, él dijo que si hay en México candidatos de altura y dijo por su nombre quienes son estos:

Onésimo Zepeda:

Yo creo que sí tenemos candidatos a la altura, yo creo que Madrazo es un candidato a la altura, yo creo que Calderón es un candidato a altura, el mismo Peje, si no la empieza a regar, será un candidato a la altura. Yo creo que Andrés Manuel está cometiendo varios errores, por ejemplo descalificar las encuestas, por ejemplo descalificar a los empresarios.

Mario Ávila:

Hay que destacar que Roberto Madrazo Pintado, en este acto que celebró en Ecatepec, le salieron las cosas mal, empezó con una hora de retrazo, y gran parte de estas féminas se le fueron y la plaza de Ecatepec, al final de este evento se veía sola.

Regresar
	CONDUCTOR: GUADALUPE JUÁREZ

REPORTERO: LUIS ALBERTO MELO

FECHA: 28/11/05
	
	MEDIO: 790 AM

NOTICIERO: FORMATO 21

HORA: 16:32 


SE DETERMINA QUE ES FACULTAD DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, ESTABLECER EL COBRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA

CONDUCTOR

La Suprema Corte de Justicia de la Nación determinó que es facultad exclusiva del Congreso de la Unión, establecer el cobro de energía eléctrica, de esta forma declaró inconstitucional el Artículo 33 de la Ley de Ingresos.

El Municipio de Salina Cruz de Tehuantepec Oaxaca, en el Diario de la Federación, la Suprema Corte publicó que si bien la Constitución Federal prevé que el municipio tendrá a su cargo el servicio público de alumbrado, esta facultad no puede extenderse para que se pueda cobrar contribución por el consumo de energía eléctrica.
Regresar
	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

FECHA: 28/11/05
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 18:08


APOYAN LA SANCIÓN A CARMEN SEGURA

CONDUCTOR

El senador del PRI, presidente de la Comisión de Desarrollo Regional de la Cámara Alta, y uno de los que más impulsó estas denuncias de los malos manejos en el FONDEN, Carlos Rojas Gutiérrez, felicitó al Gobierno Federal, a la Secretaría de la Función Pública y a la propia PGR, por haber cumplido con su tarea al sancionar a la ex coordinadora general de Protección Civil, Carmen Segura.

Sen. Carlos Rojas Gutiérrez: “… yo lo primero que quiero hacer, es felicitar al Gobierno Federal, a la Secretaría de la Función Pública y a la propia PGR, por haber cumplido con su tarea, me parece que hicieron una investigación a fondo, que investigaron las denuncias que diversos senadores y senadoras habían presentado sobre el tema…”
Regresar
	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS 

FECHA: 28-11-05
	
	MEDIO: 103.3

NOTICIERO: JOSÉ CÁRDENAS INF.

HORA: 19:45


crisis dentro del gobierno de fox
Mario Ávila: 

Estamos viendo una nueva situación de crisis dentro del Gobierno del Presidente Vicente Fox, y a mí me parece que es una crisis porque no se había visto antes que un partido político, en especial el partido político al cual el Presidente pertenece, con tanta vehemencia como para hacer lo que hizo ayer allá en Guanajuato de ir a votar por un candidato que salió de su equipo de trabajo y ahora verlo como perdía ¿no? eso ya no es cosa del presidente ¿no? él le ayuda y ya si los demás no le ayudan, pues…

El asunto es esta divergencia, profunda divergencia entre el Partido Acción Nacional y la Secretaría de la Función Pública. Yo no había visto nunca que un partido cuya bandera es la moralización de la vida pública, se inconformara públicamente porque a una funcionaria señalada desde hace mucho tiempo por sus malos manejos en el Fondo de Desastres, se le inhabilite para el ejercicio de la administración en el Gobierno por 10 años y se le imponga una multa de casi 2 millones de pesos.

El Partido acción Nacional, que es decir el señor Manuel Espino, dice que eso está muy mal y el señor Adame dice lo mismo y el señor Gonzalo Altamirano que era el vocero de Santiago Creel, dice lo mismo. Entonces estarían acusando a su propio gobierno, o al gobierno al cual todos ellos han servido en diferentes posiciones, de ser un gobierno tan inmoral, que castiga a una inocente, pero por otra parte si están de acuerdo con la Secretaría de la Función Pública, tendrían que reconocer que en los mandos superiores de la Secretaría de Gobernación Santiago Creel, estaba presente la corrupción y que él, usando el mismo argumento que él usaba contra López Obrador y su secretario particular, tenía que estar vividamente enterado e informado, a menos que ahora nos resulte con que el señor Creel tampoco sabía nada de nada…

Rafael Cardona: 

Lo cual es difícil de creer.

Mario Ávila: 

Bueno yo no lo creo, yo lo aseguro, no sabe nada de nada, pero eso es en otras materias, pero en lo de la Secretaría de Gobernación, seguramente debería de haber sabido. Entonces esto es o un pleito entre el señor Espino y el señor Romero, por viejas rencillas chihuhuenses de las que hablaremos en otra ocasión, pero que ya las tiene muy bien documentadas el periódico Impacto del día de hoy, vale la pena echarle un ojo. Pero esto es una crisis política pre-electoral en el Gobierno de Vicente Fox.

Regresar

Primer corte 15:00 horas 

	ENTREVISTA AL DIPUTADO HELIODORO DÍAZ, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS Y AL DIPUTADO NICOLÁS MADURO, DE LA ASAMBLEA NACIONAL DE VENEZUELA

	Programa
	La Red
	Hora
	9:22
	Estación / Canal
	88.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	Tema: Relaciones México -Venezuela 


	¿CON QUIÉN SE ALIARÁ CONVERGENCIA? ¡PRD O PAN!

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Alejandro Chanona, Secretario General de Convergencia


	PENDIENTE REFORMA HACENDARIA

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:06
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Congreso de la Unión


	QUE FOX MUESTRE DISPOSICIÓN PARA CONCRETAR REFORMA HACENDARIA: HDE

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	


	NECESARIA DISPOSICIÓN DEL EJECUTIVO PARA SACAR LA REFORMA HACENDARIA

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	14:18
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	Heliodo Díaz /  Vicente Fox


Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política

	Sergio Sarmiento 

28/11/05      (9:22)      (gh)
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO HELIODORO DÍAZ, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS Y AL DIPUTADO NICOLÁS MADURO, DE LA ASAMBLEA NACIONAL DE VENEZUELA

	Tema: Relaciones México – Venezuela 


Sergio Sarmiento: En la línea telefónica, Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Diputado Díaz Escárraga, gracias por tomar nuestra llamada 
Heliodoro Díaz: Sergio, buenos días, muchas gracias, buenos días a todo tu auditorio 
Sergio Sarmiento: Tengo entendido, que ustedes los diputados, tomaron un punto de acuerdo para construir un puente a través de los parlamentos de México y Venezuela, que tienda a lograr que se superen los conflictos que hemos visto entre los dos países ¿Cómo se puede hacer eso? 

Heliodoro Díaz: Básicamente, hoy estaré en conversaciones con los compañeros coordinadores de las diversas fracciones, para que delineemos las medidas concretas que éste acuerdo, que adoptamos el jueves de la semana pasada, se lleve a cabo y se implemente.

Efectivamente, hay el mandato de la Asamblea de la Cámara de Diputados, que en mi carácter de Presidente del Congreso de la Unión, lleve a cabo una serie de acciones para tender puentes y para buscar un ánimo de conciliación entre nuestros dos pueblos hermanos, el de Venezuela y México, sobre todo a raíz de los hechos ya de todos conocidos. En consecuencia, procederé a hacer las presiciones.

En principio, nos gustaría mucho que una delegación de la representación popular de Venezuela, diputados de Venezuela, estuvieran con nosotros, aquí en México, para llevar a cabo una primera ronda de conversaciones sobre lo que ha sido este diferendo, y ver de qué manera podemos cumplir con ese propósito de procurar superar esos diferendos, superar ese tono en que se han dado ciertas afirmaciones y poder encontrar una ruta de diálogo y de animó, que desde luego, siempre han tendido los pueblos Venezolano y el de México.

Sergio Sarmiento: Estamos conversando con el diputado Heliodoro Díaz Escárraga, él es presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

En la línea telefónica se encuentra también el diputado Nicolás Maduro, él es presidente de la Asamblea de Venezuela. Diputado Maduro ¿Podría lograrse ese puente parlamentario que está buscando el Congreso mexicano. Podría lograrse algún tipo de acercamiento entre nuestros dos países a través de sus congresos?
Nicolás Maduro: En primer lugar, muy buenos días a todo el pueblo mexicano, ha toda la gente que nos escucha. Nos da una gran alegría a nosotros comunicarnos con ustedes.

Nosotros estamos abiertos a profundizar todos los lazos, los mecanismos de diálogo con las instituciones mexicanas, con el pueblo mexicano, con el Gobierno mexicano.

Reconocernos, en primer lugar, como hermanos, como hermanos de verdad. Que podemos dialogar con franqueza sobre los grandes interese de nuestra patria y el futuro, el destino y la soberanía del desarrollo y de la vida, del bienestar de nuestros pueblos. Sobre todo el objetivo y sobre la base de un diálogo franco.

Claro que estamos dispuestos a trabajar. En superar problemas y en profundizar relaciones.

Hay grandes debates que están planteados en América Latina, y creo que el escenario de los parlamentos, del Congreso de México, de la Asamblea Nacional de Venezuela, es un escenario propicio para que en base a la pluralidad política podamos dar un gran debate.

En este momento, hay un gran debate que le interesa a nuestros pueblos, que le interesa a nuestras instituciones y a los partidos políticos de la democracia, tanto mexicana como venezolana, y es el debate sobre la opción del ALCA, y sobre la integración soberana de América Latina, creemos que ese debate hay que hacerlo estaríamos a la orden y gustosos de hacerlo en México, de hacerlo en Venezuela, de hacerlo con franqueza, de ordenar una agenda común para debatir cuál es el modelo de integración de América Latina sobre la posición en torno, al famoso llamado “Libre Comercio”, sobre el futuro de las relaciones políticas sociales, sobre la fórmula para superar la pobreza, la dependencia.

Creemos que tenemos que hacer una agenda común que efectivamente nos permita “como hermanos” dialogar, discutir, poner las diferencias a un lado y integrar esfuerzos, sobre todo a la nación mexicana, a la cual admiramos tanto por esa historia tan grande que tiene como pueblo.
Sergio Sarmiento: Diputado Heliodoro Díaz, Presidente de la Cámara de Diputados, de México ¿cuál sería el siguiente paso para poder establecer este puente –creo– que está en la mira tanto de los diputados venezolanos como de los diputados mexicanos?

Heliodoro Díaz: Bueno yo creo que…, pues insistiría en el sentido de que podríamos precisar las reglas de acción para cumplir con el mandato que tengo en mi calidad de presidente del Congreso y desde luego, escucho con un gran beneplácito, gusto, satisfacción, la disposición de mi homólogo venezolano para que podamos llevar a cabo una ronda de conversaciones, de pláticas, con una agenda previamente señala que pudiera iniciarse aquí en México y ¿por qué no? tener una allá y sobre que pudiéramos discutirla, manejar, en el ánimo de nuestro congresos, de nuestras cámaras, de nuestras asambleas, con una visión plural las ideas y perspectivas que tienen nuestro pueblos, que tiene América Latina en muchos de los ámbitos que nos interesan.

Yo creo que este diálogo, este análisis, que no discusión sino eso quiero que sea: un diálogo, en donde analicemos alternativas, posibilidades, rutas y retos de nuestros países. Creo que va a ser benéfico y creo que es muy importante hacerlo.

Yo creo, por otra parte, que este diálogo debe de contribuir para que nosotros mandemos un mensaje de concordia, un mensaje de amistad, de amplia disposición entre nuestros respectivos pueblos a los que representamos –los diputados somos representantes de la nación– y en este sentido creo que interpretamos cabalmente el sentir de nuestros pueblos de que haya un ánimo de diálogo, de colaboración y amistad, que sean los elementos que privilegiemos.

Yo tendría que hacer la precisión de que quien constitucionalmente conduce la política internacional de nuestro país, es el Presidente de México, en este caso el Presidente Fox. Nosotros tenemos que ser muy respetuosos y muy cuidadosos de esa facultad constitucional y desde luego, bueno, también queremos que el clima de exabruptos y de malos entendidos o de una serie de señalamientos que no caben entre dos pueblos hermanos, pues se dejen a un lado y privilegiemos nuestros espacios comunes, nuestros objetivos y nuestras prioridades, que nos son benéficos a nuestros pueblos.

Yo veo en consecuencia que este puente que has tendido tú, Sergio, sobre los propósitos que tenemos, sobre todo el mandato que tiene…, que tengo yo en mi calidad de presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, pues se pueda concretizar en breve; yo formularía y propondría una ronda de conversaciones con una agenda que podríamos llevar a cabo en principio aquí, en México, posteriormente ser recíprocos en la visita a Venezuela y que pudiéramos analizar este asunto.

Pero sobre todo que el objetivo inicial, el objetivo fundamental, es que contribuyamos con nuestra actitud a que los malos entendidos o los comentarios que no son propios entre pueblos hermanos se dejen a un lado y superemos fundamentalmente ese diferendo para que la expresión de nuestro sentir, el sentir 

de nuestros pueblos, sea la que prevalezca y que sobre eso se abra todo un análisis, sobre todo una serie de temas y aspectos que creo que es importante analizar y sobre todo buscar un futuro mejor para nuestros país.

Sergio Sarmiento: Pues allí están las cartas sobre la mesa de los dos lados a sabiendas, pro supuesto, de que la dirección de la política exterior la llevan los presidente, pero allí está la buena voluntad expresada por el diputados Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y del diputado venezolano Nicolás Maduro, presidente de la Asamblea de Venezuela. Gracias diputado Maduro.

Nicolás Maduro: Gracias a ustedes y efectivamente estamos a la disposición para profundizar las relaciones institucionales. como Parlamento, las relaciones políticas, con organizaciones partidistas, y con toda la vida comunicacional, cultural, social de esta gran nación mexicana. Saludo a ustedes y quedamos a su disposición.

Sergio Sarmiento: Gracias diputado Nicolás Maduro, presidente de la Asamblea de Venezuela. Gracias diputados Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, de México.

Heliodoro Díaz: Gracias a ti, Sergio, celebro esta iniciativa, este planteamiento que por tu medio se ha establecido y desde luego espero abrazar y saludar de manera personal, muy próximamente a mi homólogo el diputado Maduro, un abrazo fuerte al pueblo venezolano y vamos a trabajar por este mandato que tenemos para buscar lo mejor que tienen nuestros pueblos en un ambiente de diálogo, en un ambiente donde se privilegien las coincidencias y los consensos. Muchas gracias Sergio, buen día.
REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

28/11/05      (13:45)      (REOC)
	
	¿CON QUIÉN SE ALIARÁ CONVERGENCIA? ¡PRD O PAN!

	RESUMEN


Carlos Loret de Mola: ¿QUÉ VA A HACER CONVERGENCIA, ESTE PARTIDO POLÍTICO NACIONAL QUE ESTÁ ANALIZANDO CON QUIÉN ENTRA EN ALIANZA? SI ENTRA EN ALIANZA CON EL PRD, ENTIENDO QUE VAN AVANZADAS LAS NEGOCIACIONES, O SI ENTRA EN ALIANZA CON EL PAN Y ES QUE HAN RECIBIDO UNA OFERTA DE ÚLTIMA HORA DE PARTE DE LOS HOMBRES MÁS CERCANOS A FELIPE CALDERÓN.

VAMOS A PLATICAR CON ALEJANDRO CHANONA, SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO CONVERGENCIA, DOCTOR BUENAS TARDES. ¿CÓMO VAN LAS COSAS? ¿PARA DÓNDE SE INCLINA LA BALANZA?

Yo creo que estamos en una cuenta regresiva de más o menos 48 HORAS en donde por un lado estamos concluyendo con el PRD todo lo referente a una plataforma de coalición, independientemente de que el sábado en nuestro Consejo Nacional aprobamos la propia. Lo que pasaría es que si llegamos al acuerdo y cerramos, como quedaríamos, con seis temas fundamentales cerraríamos con una plataforma de coalición y daríamos paso en estas 48 horas a la ingeniería electoral (…) nos desmarcamos de la idea que esto sea un asunto de pujas.”

(…) “Segundo, el fin de semana al Consejo Nacional nos empezaron a hablar operadores de Felipe, de nuevo gente del CEN para ver si entramos en una dinámica parecida, cómo vemos la plataforma y el proyecto de nación, pero un poquito al cuarto para las doce, en esa lógica nosotros tardaríamos de aquí al miércoles que es la Comisión Política Nacional para ver si logramos redondear y concretar todo el acuerdo integral con el PRD 

Y lo el PAN lo tiene en su manos el Comité Ejecutivo Nacional y veríamos qué pasa, pero si no, nosotros tenemos partes de nominación desde el marzo que nos permitió la integración, agotar lo de la candidatura externa, segundo: condicionar la candidatura interna porque desde luego tenemos que sumar más fuerzas y más personalidades.

Tercero, bueno la coalición avanza, creo que vamos bien con quien ha sido más cercano a nuestro método de tener el proyecto, luego el candidato; primero la plataforma y luego el acuerdo político, en ese caso sería el PRD.

PLAN A: PRD, PLAN B: PAN, Y PLAN C, LANZAR UN CANDIDATO DE USTEDES, DE CONVERGENCIA, AUNQUE SEA EXTERNO.

Yo pondría, plan A: PRD; plan A-B: fase técnica, en lo segundo, porque necesitaríamos valorar lo que ellos proponen y segundo si es necesario hacer una reconsideración porque no estamos hablando únicamente del CEN sino también de la CPN, por confiado, digo ¡valoremos! ¿no? porque no podemos poner en riesgo a un partido que ha ido posicionándose y no se ha metido en esta lógica de las pugnas.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Hacienda, Comisión de Presupuesto
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

28/11/05      (13:06)      (REOC)
	
	PENDIENTE REFORMA HACENDARIA

	Jacobo Zabludovsky: EL PRESIDENTE FOX DICE QUE LA REFORMA HACENDARIA QUEDARÁ COMO TEMA PENDIENTE EN ESTE GOBIERNO Y LAMENTA QUE EL CONGRESO NO LA APROBARA


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Hacienda, Comisión de Presupuesto
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Adriana Pérez Cañedo

28/11/05      (14:03)      (REOC)
	
	QUE FOX MUESTRE DISPOSICIÓN PARA CONCRETAR REFORMA HACENDARIA: HDE

	Adriana Pérez Cañedo: Luego del llamado del Presidente Fox para que se apruebe la Reforma Hacendaria el Presidente de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz dice al Primer Mandatario que muestre disposición para concretar dicha reforma.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Hacienda, Comisión de Presupuesto
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Adriana Pérez Cañedo

28/11/05      (14:18)      (REOC)
	
	NECESARIA DISPOSICIÓN DEL EJECUTIVO PARA SACAR LA REFORMA HACENDARIA

	Adriana Pérez Cañedo: EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS LE DICE AL EJECUTIVO GENERAL (SIC) QUE MUESTRE DISPOSICIÓN PARA CONCRETAR UNA REFORMA HACENDARIA, SEÑALA QUE LOS RECLAMOS NO CONDUCEN A NADA

Sergio Perdomo, reportero: El Presidente de la República, Vicente Fox, lo dijo: es necesario aprobar la Reforma Hacendaria para mejorar el gasto público de 2006 y los aludidos, los diputados de inmediato respondieron, el presidente de la Cámara de Diputados, el oaxaqueño Heliodoro Díaz Escárraga, priísta, dijo que los reproches no conducen a nada, hay que presentar argumentos y viabilidad de las propuestas, dijo el oaxaqueño; es importante acentuar el oficio político y la disposición del Ejecutivo Federal para trabajar en una Reforma Hacendaria; en tanto están concluyendo el documento para enviarlo a la Presidencia de la República para que se haga la publicación correspondiente.


REGRESAR

Primer corte: 10:30

	ENTREVISTA A MIGUEL KHOURY
TEMA: CONFERENCIA DE PRENSA QUE BRINDA HOY EN HOTEL IMPERIAL

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	08:56
	Estación/Canal
	Canal 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Miguel Khoury/ Diputada Micher


	EN EL PARLAMENTO LATINOAMERICANO CAUSA BUEN ECO PROPUESTA DE LEGISLADORES MEXICANOS

	Programa
	AM
	Hora
	06:35
	Estación / Canal
	13

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Sergio Vicke
	Convertir en moneda la onza plata Libertad


	“TUS DIPUTADOS APRUEBAN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2006, EN TIEMPO Y FORMA”: SPOT

	Programa
	Detrás de la Noticia
	Hora
	06:28
	Estación / Canal
	1470 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ricardo Rocha
	Spots de Cámara de Diputados


	“MMMH, MEDIO MILLÓN, ¡APENAS!” / DIPUTADOS EDO. MEX

	Programa
	Enfoque
	Hora
	6:15
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Diputados


	DISFRUTA MADRAZO DE PENTHOUSE SECRETO, ESTÁ EN MIAMI

	Programa
	Enfoque
	Hora
	6:28
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Roberto Madrazo Pintado


	CARMEN SEGURA RANGEL INHABILITADA POR 10 AÑOS

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:07
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Fonden/ Carmen Segura Rangel


Comisión especial Investigadora
	El Cristal con que se Mira

Víctor Trujillo

(08:56) (maga) 28/11/05
	
	ENTREVISTA A MIGUEL KHOURY

TEMA: CONFERENCIA DE PRENSA QUE BRINDA HOY EN HOTEL IMPERIAL


Víctor Trujillo, conductor: Tengo en la línea a Miguel Khoury, que es dueño de Construcciones Prácticas S.A de C.V, es dueño de la empresa Quilate, desde luego también socio de Manuel Bibriesca. Él ha estado platicando con nosotros  de este deslinde de responsabilidades que quiere hacer. Nos quedamos la última vez si ustedes recuerdan bien, en que él iba a mandar a hacer una auditoría externa de todas aquellas cuestiones que se le están investigando en la Cámara de Diputados. Miguel Khoury ¿cómo estas?

Miguel Khoury: Muy buenos días ¿cómo le va?
Víctor Trujillo, conductor: Pues muy curioso, porque supe que vas a dar una conferencia de prensa éste medio día, aquí en la ciudad de México y quería preguntarte de qué se va a tratar.

Miguel Khoury: Mire don Víctor, muy buenos días otra vez, todo este tema de la investigación a mi empresa tiene dos vertientes; una legal, como lo sabemos, y una política. La legal no me preocupa porque no van a encontrar nada en donde nada hay, ya llevan seis meses y no han encontrado nada, pues obviamente es porque no hay nada; la política, para mi empieza hoy, ya me han hecho mucho daño y no voy a permitir un golpe más de mentira e infundíos, lo he repetido muchas veces: soy empresario, no político, pero ya le voy a entrar al tema político, probablemente no tengo la experiencia  que tienen los diputados, pero yo aprendo rápido y siempre estoy informado, leo los periódicos, leo los noticieros (sic) y esto sí se trata de un enfrentamiento público, que le han puesto diez meses, pues estoy dispuesto a dar la batalla. 

Hoy empiezo con una conferencia de prensa, voy a dar dos noticias importantes: una de ellas, es el compromiso que hice en su auditorio el día de hoy…          
Víctor Trujillo, conductor: ¿Lo que quedamos aquí? acerca de que te comprometías a pagar con tu dinero, una auditoría externa, donde de se iba a revisar todo lo que se está investigando en la Cámara de Diputados, justamente eso, ibas a pedir una auditoria externa, lo hablaste incluso aquí en nuestro espacio, de que buscarías el requerimiento de Transparencia Mexicana, para poder cotejar los resultados de la investigación de la Cámara de Diputados y una que se hiciera por fuera ¿es cierto?

Miguel Khoury: Sí, los detalles te los tengo a las once de la mañana, por ahí ya invite a tu gente para que manden una cámara, pero se trata de que la gente vea que yo estoy cumpliendo con lo que he ofrecido, ahí te voy a dar todos los detalles, se ha cumplido todo lo que se ha dicho. Y yo nuevamente quiero invitar o retar o pongámosle el título a la palabra  que sea, quiero invitar a las diputadas a que si esto lo vamos a debatir como políticos, lo hagamos en espacio abierto, en los medios de comunicación, porque no se vale que sigan diciendo cosas atrás de mi, que son todas infundadas. Ahí en mí conferencia de prensa que voy a dar hoy, voy a enseñar muchísimos detalles en donde las diputadas van a quedar realmente mal o van a quedar como personas desinformadas o como personas mentirosas. Y no se trata de que yo las quiera hacer quedar mal, por qué mejor no nos juntamos, sí ellas dicen que tienen información de ya 76 dependencias de gobierno y no han encontrado nada, porque así lo dijo la diputada Mícher en el programa Punto de Partida, pues es porque nada hay. 

Víctor Trujillo, conductor: Oye Miguel, entonces le vamos a dar seguimiento a tu conferencia de prensa hoy en Hotel Imperial y mañana le daremos seguimiento… 
Miguel Khoury: Una cosa más, yo no soy dueño de Quilate, esa empresa se vendió 

Inicio 
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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28/11/05      (06:35)      (act)
	
	EN EL PARLAMENTO LATINOAMERICANO CAUSA BUEN ECO PROPUESTA DE LEGISLADORES MEXICANOS

	Agustín Rodríguez, reportero: En el Parlamento Latinoamericano en Sao Paulo, Brasil, legisladores representantes de 22 países latinos, de norte, centro y sudamérica, buscan soluciones a los principales problemas de sus pueblos, por eso aquí se discutió la propuesta de convertir la onza plata Libertad en una moneda de uso común; propuesta enarbolada por diputados mexicanos de los tres principales políticos.     

Fernando Guzmán, diputado PAN: Las ventajas fundamentales son: conservar el  valor real del ahorro y el poder adquisitivo, a través de ésta moneda de plata; dar la posibilidad de que cada hogar pueda tener un “colchón de liquidez” familiar indevaluable… 
Rafael Candelas, diputado PRD: Siempre van a tener la garantía de que su moneda nunca va a disminuir de precio  y siempre van a tener una ganancia; eso la llevaría a que fuera aceptada, la llevaría a que fuera ágil y a que fuera una moneda dura, una moneda sólida que finalmente nos va a llevar a tener un blindaje contra las devaluaciones…

Benito Chávez, diputado PRI: Con el gran aprecio y con el deseo que el sistema monetario se fortalezca con ésta moneda que ha sido orgullo para los mexicanos…

Reportero: En resumen ésta propuesta busca ser un blindaje contra la inflación y devaluaciones, y fomentar y proteger el ahorro.

Legisladores latinoamericanos coincidieron en que la propuesta de una moneda de plata representa una alternativa de ahorro, segura y confiable, para las poblaciones de sus respectivos países. 


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Ricardo Rocha  

28/11/05      (06:28)      (act)
	
	“TUS DIPUTADOS APRUEBAN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2006, EN TIEMPO Y FORMA”: SPOT

	Spot Presupuesto de Egresos 2006: En un hecho histórico y privilegiando los acuerdos; tus diputados aprueban el Presupuesto de Egresos para el año 2006 en tiempo y forma. Certidumbre y rumbo a la nación con infraestructura productiva. Recursos: para el desarrollo social, para la educación, para la salud y para el fortalecimiento de las entidades federativas. Se incrementa,  89 mil millones de pesos más que lo que propuso el Ejecutivo. Por un México en el que las coincidencias  superen las diferencias: los diputados trabajan. LIX Legislatura. 


Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Leonardo Curzio

28/11/05      (6:15)      (gh)
	
	“MMMH, MEDIO MILLÓN, ¡APENAS!” / DIPUTADOS EDO. MEX

	Leonardo Curzio: De navidad, Los diputados locales del Estado de México recibirán cerca de medio millón de pesos, entre aguinaldo, dieta, bono, caja de ahorro, prima vacacional, “y hasta sobrina de vacaciones”.¡Todo mundo va a recibir “medio millóncito de pesos”!

Y luego se preguntan por qué hay tan mala consideración entre la opinión pública, en un país de hambreados, en un país en donde el 52% de la población activa gana menos de 2 salarios mínimos.

Decirles que sus representantes ganan medio millón de pesos el fin de año, es darle una patada, ya sabe usted donde.

Es decir, es verdaderamente una falta de sensibilidad increíble, estar hablando de esas cantidades millonarias, justo cuando la gente está pasando las de Caín. Digo, están, horita, todas las familias apartando el dinerito para los juguetes, para el pavo, para lo que usted quiera y guste, y estos dicen: “mmmh medio millón”, es más, apenas ¿no? para estrenar coche, irse de viaje y todo lo demás ¡Es una falta de sensibilidad increíble!


Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Leonardo Curzio

28/11/05      (6:28)      (gh)
	
	DISFRUTA MADRAZO DE PENTHOUSE SECRETO, ESTÁ EN MIAMI

	Leonardo Curzio: “Reforma” publica: Disfruta Madrazo de penthouse secreto, está en Miami, vale cerca de un millón de dólares. Esconden propiedad tras empresa fantasma en el paraíso fiscal de Islas Vírgenes. Trafican con el dinero.

Viene la foto en portada, una piscina absolutamente magnifica. Dinero en paraísos fiscales, y bueno, un penthouse que ya quisiéramos para las vacaciones doradas, o la “luna de Miel”, cualquiera de nosotros.
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Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:07) (maga) 28/11/05
	
	CARMEN SEGURA RANGEL INHABILITADA POR 10 AÑOS 

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Secretaría de la Función Pública, destituyó e inhabilitó por 10 años para ocupar cualquier cargo en el gobierno federal a Carmen Segura Rangel, coordinadora general del Sistema Nacional de Protección Civil de la Secreatria de Gobernación. Además, la aliada política de Santiago Creel, fue multada con casi un millón 800 mil pesos por el manejo irregular y discrecional de recursos del Fondo de Desastres Naturales, destinados a atender las necesidades ocasionadas por el huracán Isidore en 2002. Junto con ella fueron destituidos, multados e inhabilitados por 15 años el director técnico del Fonden, a Ricardo Cícero, y el coordinador administrativo de Protección Civil, Clicerio Jiménez. Las sanciones para los ex funcionarios fueron resultado de la denuncia que 18 senadores del PRI, PRD, PVEM y Convergencia presentaron contra Segura Rangel por el presunto desvío de mil 321 millones de pesos del Fonden.
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